## ウイングフィールド印刷物に関するお願いと注意点

チラシ、ポスター等の宣伝物を作成する際には、以下の点にご注意ください。

## ■劇場名の誤植。

正式名称は「ウイングフィールド」です。よくある間違いとして

- 「ウイング」の「ィ」が小さい。
- ・「心斎橋ウイングフィールド」と場所と劇場名を続けて表記。「心斎橋 ウイングフィールド」と別々に表記していただければ大丈夫です。
- ■地図とアクセス方法の記載
- ・データが必要な方はウイングフィールドまでお伝えください。メールにてお送りいたします。
- ・店舗の入れ替え等が激しい地区ですので、必ず最新の情報を確認してください。
- ■ウイングの企画に参加される場合はロゴの記載。
- ・データはメールにてお送りいたします。
- ■公演のタイトル、劇団名、団体名、出演者、スタッフ名等の誤植
- ■日程(年、曜日も忘れずに)、受付開始時間、開場時刻、開演時刻の記載ミス。
- ■問い合わせ先の表記
- ・必ず劇場とは別に主催団体の電話番号(必須)、FAX番号、メールアドレス、ホームページアドレス、住所、ツイッターアカウント等を記載してください。
- ■入場料金
- ・前売・当日、学生・一般等の区分。
- ・要学生証・要証明証、等の表記。
- ☆入稿前に必ずデータをメールでお送りください。
- ・当方で内容確認を致しますので、画像データ(pdf)をお送り下さい。
- ・ 画素数が荒いと細かい文字の表記が確認できませんので、印刷して目視できるデータでお願いいた します。
- ・画像データはウイングフィールドのホームページ、ツイッター等でも使用する場合がございます。

ウイングフィールド

〒542-0083 大阪府大阪市中央区東心斎橋 2-1-27

周防町ウイングス 6F(開場時受付は 5 F)

TEL (06)6211-8427 FAX (06)6211-6312

[MAIL] info@wing-f.co.jp [WEB] http://www.wing-f.co.jp